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Ata n°018/2015

Ata da Sessão Ordinária do dia 09 de junho de 2015, aos nove dias do mês de junho, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
Sanfana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinárias
do dia 26 de maio de 2015 e Extraordinárias do dia 02 de junho de 2015, sendo aprovadas por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°28/2015, que solicita para trocar de local lixeira
instalada em frente ao centro de saúde, após ser lida foi colocada cm discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°29/2015, que solicita a concessão na forma de
bonificação o rateio da sobra do FUNDEB a todos os professores e funcionários da rede
municipal de ensino ao término de cada trimestre, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador João Roberto Sanfana; parabenizou os vereadores pela
indicação, manifestando seu apoio, parabenizou também a Professora Izabe! e seus alunos pelo
comparecimento à Sessão. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n° 11/2015, que solicita cópia da licitação referente a aquisição de combustíveis dos exercícios
de 2013, 2014 e 2015, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura do Requerimento n°12/2015, que solicita cópia da licitação referente a
aquisição de medicamentos, dos exercícios de 2013, 2014 c 2015, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°13/2015, que
solicita relatório com nome dos fornecedores e valores, referente aos restos a pagar dos
exercícios de 2009, 2010, 2011 e 2012, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 14/2015 que solicita informações sobre
salários atrasados dos exercícios de 2009, 2010, 2011 e 2012, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo Aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada
a tratar no expediente, e não tendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente
abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador Aparecido João Pereira;
agradeceu a presença de todos, principalmente da professora Izabel e seus alunos. Seguindo o Sr
Presidente solicitou ao Vice-Presidente para assumir a presidência e fez uso da palavra,
agradeceu a professora Izabel por trazer os alunos à sessão, pois eles serão futuros profissionais
em diversas áreas e é muito importante participar da política para ter conhecimento dos assuntos
tratados nesta Casa de Leis, portanto espera que continuem frequentando as Sessões. Em seguida
convidou todos para a Sessão Solene de entrega de Título de Cidadão Nipoense ao Deputado
Nelson Marquczelli no dia 19 de junho de 2015. Em seguida reassumiu seu lugar na mesa dando
prosseguimento a sessão e ninguém mais querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a

25





CAMARÁ MUNICIPAL DE NIPOÃ
Rua Pedro Rampim, 501 - Centro

CEP 15.240-000- Fone/Fax (17)-3277-l 152
CNPJ (MF) 00.522.626/-0001-68

e-mail:cm.nipoa@terra.com.br Estado de São Paulo

tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados
finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos
regimentais.

erto de Lima - Presidente

Carloi p Fernandes - 1° Secretário

Roberto Sanfana - 2° Secretário




